

Fiche expédition

Réf. expédition : SH2312-0904 Date prévue de livraison : 21/12/2023 Code client : CU2301-00399

> Réf. commande : CO2312-0856 Date de commande : 20/12/2023

Expéditeur

LA GRANGE

13 RUE DE L'OUSSE 64420 NOUSTY

Tél.: 0625542465

Email: contact@bieres-lagrange.fr Web: http://www.bieres-lagrange.fr/

Destinataire

MAYNATS

Avenue Jean Biray 64000 PAU

Téléphone: 559276865 Email: contact@maynats.fr

Description	Poids/vol.	Qté commandée	Qté. à expédier
LA TUTE Blonde Pale Ale Bio en 33 cl		72	72
LA TUTE Blonde Pilsen Bio en 33 cl		72	72
LA TUTE Ambrée Bio en 33 cl		72	72
LA TUTE Blanche Bio en 33 cl		72	72
LA TUTE Brune Bio en 33 cl		48	48

Total 336 336